
Bătăușii, după gratii: Primăriţa comunei Brusturi, Livia Bârlău, şi soţul
acesteia, „săltați" cu polițiștii și reținuți pentru 24 de ore

Laura Gal

Primăriţa comunei Brusturi, Livia Bârlău, şi soţul acesteia, Petre Bârlău, au fost ridicaţi, miercuri, şi
conduşi în faţa procurorului Ciprian Man de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, pentru audieri, în
dosarul penal deschis sub acuzaţia de tentativă la omor, ce vizează atacul extrem de violent asupra
fostului procuror Ioan Bodogai, desfigurat în bătaie.

Peste 100 de zile de îngrijiri
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Soţii Bârlău au fost ridicaţi în cursul după amiezii. La capătul mai multor ore de audieri, ei au fost reţinuţi în Centrul de
Arest Preventiv al Poliţiei Bihor.

"Cei doi inculpaţi au fost reţinuţi ca fiind coautori la infracţiunea de tentativă la omor, constând în aceea că i-au aplicat
părţii vătămate mai multe lovituri la nivelul capului şi membrelor, care i-au pus acesteia viaţa în pericol", a declarat
miercuri seară BIHOREANULUI prim procurorul adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, Gligor Sabău.

Potrivit acestuia, leziunile provocate victimei necesită cel puţin 100 de zile de îngrijiri medicale.

Rămâne de văzut dacă, în cursul zilei de joi, procurorii îi vor prezenta pe soţii Bârlău în faţa instanţei de judecată, cu
propunere de arestare preventivă. 

Bătut cu cleștele de tăiat lanțuri

După cum BIHOREANUL a scris pe larg, incidentul s-a produs în după-amiaza zilei de 29 septembrie, într-un magazin
de materiale de construcţii aparţinând primăriţei PSD Livia Bârlău şi soţului acesteia, unde Bodogai a fost bătut cu un
cleşte de tăiat lanţuri, ajungând la spital plin de sânge, cu capul spart în trei locuri, cu braţele acoperite de plăgi şi cu
piciorul rupt, pentru fixarea căruia medicii au fost obligaţi să-i monteze tije metalice.

Victima, care iniţial fusese prieten cu soţii Bârlău, a intrat în conflict cu ei în acest an, după ce primăriţa i-ar fi promis
un post în Primărie şi nu s-a ţinut de cuvânt. Ca să se răzbune, fostul procuror s-a aliat cu consilierii din opoziţie,
învăţându-i să scrie cereri de informaţii publice, ca să afle despre activitatea Primăriei, şi l-a reclamat pe soţul edilului
la Direcţia Antifraudă, pe motiv că tot cumpără şi revinde tractoare pe OLX, fără a plăti taxe.

Bătut pentru o reclamaţie

De altfel, reclamaţia la Antifraudă ar fi provocat şi incidentul din 29 septembrie, după cum a declarat Bodogai, care
pretinde că s-a dus la magazinul primarului ca să cumpere un burlan. "Bârlău m-a luat la întrebări, că ce mă f... grija
de tractoarele lui, şi m-a înjurat". Văzându-l nervos, fostul procuror a dat să plece, dar patronul a blocat ieşirea,
primăriţa a tras uşa, iar el a fost împins în magazin.

"I-am împins şi eu, să ies. Bârlău a apucat un cleşte de tăiat lanţuri, cu braţele de 20-30 centimetri, şi a început să mă
lovească cu el, ca un taur turbat, minute în şir. Dădea ca şi cum tăia lemne cu un topor...", a declarat Bodogai
BIHOREANULUI, susţinând că sub ploaia de lovituri şi-a pierdut cunoştinţa. Când şi-a revenit, soţii Bârlău au fugit,
lăsându-l să zacă în sânge, aşa cum l-au găsit în final câţiva clienţi intraţi în magazin, dintre care unul a sunat la 112.
Bărbatul respectiv l-a şi filmat, postând apoi înregistrarea pe Facebook.

"Am minţit"

https://www.ebihoreanul.ro/stiri/scene-sangeroase-in-brusturi-sotul-primaritei-acuzat-ca-a-batut-crunt-un-barbat-in-magazinul-familiei-livia-barlau-era-de-fata-166527.html
https://www.ebihoreanul.ro/stiri/rasplatit-cu-sange-povestea-socanta-a-fostului-procuror-batut-salbatic-de-sotul-primaritei-din-brusturi-166923.html


Căutată de BIHOREANUL imediat după incident, primăriţa Livia Bârlău a refuzat să răspundă, postând în schimb o
înregistrare pe contul de Facebook în care a pretins, în mod mincinos, că nici ea şi nici soţul ei nu ar fi fost de faţă la
altercaţie.

Primăriţa şi-a spus o nouă versiune abia pe 13 octombrie, zi în care la Primăria Brusturi au descins procurori şi poliţişti
din Oradea, pentru percheziţii într-un alt dosar penal, vizând fraude cu fonduri PNDL.

De astă dată, femeia a declarat ziarului că victima îi hărţuia de mai multe luni, iar în ziua altercaţiei ar fi intrat în
magazin ca să îi întărâte, proferând ameninţări la adresa lor, dar şi că "arma" cu care fostul procuror a fost stâlcit în
bătaie fusese smulsă chiar din mâna lui.

"Bodogai a apucat de cleştele de tăiat lanţuri. Au ajuns (n.r. - cei doi bărbaţi) pe jos, se tăvăleau şi trăgeau de cleştele
ăla. N-am ştiut cum să-i despart şi să-l scot de acolo (n.r. – pe soţ), l-am scos pe o uşă laterală. Ne-am luat şi ne-am
dus, am vrut să-l duc cât mai departe", a spus Bârlău.

Trecut furtunos

Soţii Livia şi Petre Bârlău nu sunt, însă, la prima acuză de agresiune, după cum a mai dezvăluit BIHOREANUL. În
2018, ei au fost bănuiţi că au comandat un atac mafiot împotriva unui consilier local ALDE, Ioan Roşu, bătut în faţa
propriei case de persoane necunoscute, după ce i-ar fi cerut socoteală edilului pentru lucrări atribuite în secret şi a
sesizat Garda Forestieră privind furturi din pădurea comunei, comise cu ajutorul soţului acesteia. În vara aceluiaşi an,
altui consilier ALDE, Florian Cuc, îi fuseseră sparte ferestrele casei pentru că întrebase despre aceleaşi afaceri.

În primăvara acestui an, un alt localnic din Brusturi, Gheorghe Platona, s-a ales cu saivanul incendiat după ce a
acuzat-o pe primăriţă că primise prin PNDL 662.000 lei pentru reabilitarea unei şcoli pe care însă a demolat-o, plus
14,55 milioane lei pentru înfiinţarea unei reţele de apă, dar a schimbat ilegal proiectul şi a autorizat lucrările cu acte
falsificate, afacere pentru care acum este anchetată penal.

Victime "promovate"

Tot atunci, fiindcă a cerut explicaţii, consilierului PNL Radu Gavra i-a fost vandalizată maşina în faţa casei, ancheta
nefiind nici acum soluţionată, localnicii bănuind că edilul şi soţul ei sunt protejaţi de poliţiştii din zonă. Asta şi pentru
că, de pildă, pădurile composesoratului aflate în administrarea Asociaţiei de Pădurit şi Păşunat Ţigăneştii de Criş sunt
"păstorite" de Maria Modog, nevasta unui controversat poliţist, Sandu Modog, judecat acum pentru purtare abuzivă.
Femeia a fost impusă la conducere chiar de primăriţă şi prinsă apoi de membri că a devalizat asociaţia, vânzând
animalele la o treime din preţul cu care fuseseră achiziţionate cu câteva luni înainte.

În schimb, în cazul fostului consilier Ioan Roşu, cercetările au fost oprite deoarece bărbatul şi-a retras plângerea după
ce primăriţa l-a făcut consilier personal, la fel şi în cazul lui Florian Cuc, promovat acum ca administrator public al
comunei.

https://www.ebihoreanul.ro/stiri/batausii-la-parchet-primarita-comunei-brusturi-livia-barlau-si-sotul-acesteia-saltati-cu-
politistii-si-retinuti-pentru-24-de-ore-167228.html

https://www.ebihoreanul.ro/stiri/reabilitare-prin-demolare-cum-a-facut-praf-primaria-brusturi-banii-dati-de-guvern-pentru-reabilitarea-unei-scoli-162820.html
https://www.ebihoreanul.ro/stiri/legea-scaietilor-primarita-comunei-brusturi-s-a-ales-cu-noi-acuzatii-din-partea-localnicilor-din-tiganestii-de-cris-164750.html
https://www.ebihoreanul.ro/stiri/mafia-din-brusturi-oamenii-care-au-ndrznit-s-reclame-tunurile-i-abuzurile-primriei-devin-victime-ale-unor-atacuri-de-tip-mafiot-sau-sunt-cumprai-cu-funcii-162898.html

